

Način ostvarivanja prava na potpore

Zakonom o državnoj potpori poljoprivredi i ruralnom razvoju (NN 92/2010) i Pravilnikom o izravnim plaćanjima u poljoprivredi, potporama za očuvanje izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja, potporama za ekološku i intergriranu poljoprivrednu proizvodnju i potporama za područja s težim uvjetima gospodarenja u poljoprivredi (NN 12/2010) propisani su načini ostvarivanja prava na potpore u poljoprivredi.

AGRONET

je elektronička aplikacija namjenjena za pomoć poljoprivrednim gospodarstvima i ostalim korisnicima u ostvarivanju prava na potpore u poljoprivredi. U Argonet aplikaciji možete pregledavati podatke iz Upisnika poljoprivrednih gospodarstava, pregledavati podatke iz Arkod sustava, elektronički popunjavati zahtjeve za potporu.

Elektronički popunjen i ispisan zahtjev nositelj poljoprivrednog gospodarstva potpisuje i dostavlja Regionalnom uredu Agencije za plaćanja.

Listovi A, B, C, i D dostavljaju se u roku od 1. ožujka do 15. svibnja tekuće godine, a listovi E i F dostavljaju se do 31. siječnja tekuće godine. Zahtjevi se mogu zaprimati i 25 kalendarskih dana nakon tog roka, ali se u tom slučaju smanjuje visina plaćanja po Korisniku. Smanjenje iznosi 1% po radnom danu kašnjenja. Zahtjev podnesen nakon 10. lipnja tekuće godine, smatrat će se nepravovremeno podnesenim i neće se razmatrati.

Zahtjev za izmjene i dopune: Korisnik može zatražiti izmjenu ili dopunu Zahtjeva najkasnije do 31. svibnja tekuće godine. Zahtjev se popunjava putem Argoneta. Izmjena i dopuna zahtjeva odnosi se i na dodatnu dokumentaciju. Izmjene i dopune nisu dozvoljene ako je Korisnik odabran analizom rizika ili slučajnim odabirom za kontrolu na terenu obaviješten o kontroli i/ili inspeksijskom nadzoru ili je otkrivena nepravilnost.

Zahtjev za odustajanje: Korisnik može u svakom trenutku djelomično ili u cijelosti odustati od Zahtjeva. Zahtjev za odustajanje od Zahtjeve popunjava se putem Argoneta. Odustajanje od Zahtjeva nije dozvoljeno ako je Korisnik odabran analizom rizika ili slučajnim odabirom za kontrolu na terenu obaviješten o kontroli i/ili inspeksijskom nadzoru ili je otkrivena nepravilnost.

AGENCIJA
ZA PLAĆANJA U POLJOPRIVREDI,
RIBARSTVU I RURALNOM RAZVOJU

agronet

POČETNA

OBRASCI

UPUTE

PRAWNA OSNOVA

Agronet

Dobro došli u Agronet!

- elektronička aplikacija namijenjena za pomoć poljoprivrednim gospodarstvima i ostalim korisnicima u ostvarivanju prava na potpore u poljoprivredi

U Agronet aplikaciji možete:

- Pregledavati podatke iz Upisnika poljoprivrednih gospodarstava,
- Elektronički popunjavati zahtjeve za izravnu potporu,
- Pregledavati propise vezane uz ostvarivanje prava na potporu
- Slati zahtjeve za uvozne i izvozne dozvole u elektroničkom obliku

Agronet - Prijava korisnika

Korisničko ime:

Zaporka:

Prijavi se

* Za preuzimanje zaporka obratite se nadležnome Regionalnom uredu Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, kod kojeg ste upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava.

APPRRR (Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju)

Voditelj R.U. PGŽ: Jasna Mlinarić, Riva 10, 51000 Rijeka, 051/321-064, 051/354-215

Zamjenik voditelja: Josip Milišić, Trg 138 brigadeHV 4, 51300 Delnice, 051/814-263

HPA (Hrvatska poljoprivredna agencija)

Predstojnik/voditelj ureda PGŽ: Ivana Majdenić dr.vet.med., Školska 25, 51300 Delnice, 051/313132

PRED-ISPIS

PRED-ISPIS je skup listova zahtjeva i grafičkih materijala koji sadrže podatke iz registra/baza (Upisnik PG, ARKOD, JRDŽ), te uputa o ostvarivanju prava na potporu.

PRED-ISPIS se izdaje za skiciranje podataka prije elektronskog popunjavanja; da se upozna korisnika sa obrascima zahtjeva i njegovim pravima, da korisnik provjeri i obnovi svoje podatke u registrima prije podnošenja zahtjeva, da se korisnika uputi na institucije koje mu mogu pomoći kod ostvarivanja prava, da se smanji dolazak korisnika u RU/HPA/HPK te da se smanje pogreške kod popunjavanja zahtjeva.

PRED-ISPIS izdaje Agencija za plaćanja u poljoprivrednom gospodarstvu. Korisnik ga može preuzeti u Regionalnim uredima Agencije za plaćanja. PRED-ISPIS je dostupan Korisniku i putem AGRONET sustava najkasnije od 1. ožujka tekuće godine.

PRED-ISPIS sadrži listove A, B, C, D i E, grafičke materijale iz ARKOD sustava (pregledne i detaljne karte a ARKOD parcelama) i Upute za korisnike. Iznimno za 2011. PRED-ISPIS sadrži još i Ovalštenje za pristup i korištenje ARGONET web aplikacije, Korisničko ime i zaporku i Pismo ministra. U slučaju promjena u podacima sadržanim u PRED-ISPISU, Korisnik je dužan prije podnošenja zahtjeva prijaviti ispravak podataka u Upisniku poljoprivrednih gospodarstava, ARKOD sistavu i Jedinstvenom registru domaćih životinja.

Podatke u registrima potrebno je prijaviti 1 dan prije popunjavanja zahtjeva putem ARGONET-a. U slučaju da je korisniku potrebna pomoć pri popunjavanju zahtjeva, na njegovo traženje pomaže mu Hrvatska poljoprivredna komora i Hrvatska poljoprivredna agencija. Ovlaštenje za pristup i korištenje Agronet aplikacije potpisuje Korisnik ako traži pomoć pri popunjavanju zahtjeva u RU/HPK/HPA. Ovlaštenjem djelatnik RU/HPK/HPA ima pravo popuniti zahtjev prema nalogu korisnika.

Obrazac Jedinstvanog zahtjeva sačinjavaju:

- List A - Zahtjev za potporu - sadrži osnovne podatke o poljoprivrednom gospodarstvu, zahtjeve za potpore, listu dodatne potrebne dokumentacije, izjavu korisnika i potpis korisnika
- List B - Prijava površina - sadrži podatke iz ARKOD sustava, prijavu korištenja površina i tražene potpore po pojedinoj ARKOD parceli
- List C - Stanje stoke na gospodarstvu - sadrži popis i podatke o stoci za koju se podnosi Zahtjev
- List D - Prijava stanja izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja na gospodarstvu - sadrži popis i podatke o izvornim i zaštićenim pasminama domaćih životinja za koje se podnosi zahtjev
- List E - Prijava količina prodanog ekstra djevičanskog i djevičanskog maslinovog ulja - sadrži podatke o količini prodanog ekstara djevičanskog i djevičanskog maslinovog ulja
- List F - Prijava količina duhana predanog na obradu - sadrži podatke o količini predanog lista duhana na obradu